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AEN MAKEAONIAZ

ZXOAH MHXANIKQN Ovoua‘rsnd)vvuo:
E=ZETAXZEIXZ MAPTIOQY 2017 ATM:
Mdbdnua: 8YZIKH A’ EEaunvou .
KaBnynrég: K. . ALQTS IO ]Tszg"“;l . —
L 1. TTATTATIANAT OY Hohoylo Ohoypdgac:
AplBuntucd:

A) EPQTHZEIZ ZQYTOY-AAGOYZ (uovadeg 30)
ZUUTTAnPWoTE e Ta yodupara X Kkar A 1a KouTdkid, yid 60e¢ TpoTdoceis BewpeiTe avrioToixa owoTeéc
AavBacyiévec.

Kapia TpoxahAia katd Tn xphoh Tng dev AsiToupyei pe amédoon 100%.

H amédoon evog PapoUAkou, pumropei UTTO auoThpég TpoUToBEoeig va Ttdpel TIHAR HeyaAUTeph TG
Hovadag.

H Oepuokpagia evog awparog, oldgwva pe Th Ocwpia Boltzman, ekppdlel Thv péon KIvnhTIKA Tou
KardoTaon.

H BepudTtnTa civai pia Hopeh evépyelag mou pmopei va peTapepOei eAeUBepa amé éva awpa oe dAAo,
avefdptnTta améd Th diagopd Twv OepHOKPATIWY TOUG.

H Oepuokpagia sivar éva €idog¢ eowTePIKAG evEpyEIAg.

H Beppokpacia ppacpol Tou vepoU givar 100° € pévo uméd K.

‘Eva Aitpo mdyou Beppokpaciac 0° C, éxei HIkpOTEPN TTUKVOTNTA aTtd ico dyKo vepol Beppokpaciag 4°.
‘Oago diapkei n ouvumapén dVo pdoswv Tou idlou OWHATOG TO OTroio TAKETAI, h OcppoKpacia Tapapével
otaBeph, ave€dpTnTa pe Thy TTpoopopd K agaipeon BepudTNTAG.

OTav audvetar h TaxUThTd Tou Ppacpol Tou vepoU, epbdaov h Ticoh civar 1 atm, T6Te h Oeppikpaadia
Tou au€daveTar avaAoya.

T'ia va Ppdoei éva uypd Oa Tpémel 0TO EOWTEPIKG TWV YUAAAISWY ToU va 1GXUEI P «a 2 Pecwrepixi

B. EPQTHIH ANTIZTOIXIZHX (uovadeg 14)
AvrioToixeioTe Tou¢ apiBuoUs Tou mpWToU TIVaKa WE Ta yodupara Tou JEUTEpoU

1. Zvo diaypappa wou akoAouBci avagépeTal oThv HETATPOTA TWV YAoEWY Tou vepol (Xwpic
KAipaka), va avTioToIXioETE Ta YpAUHATA TOU mPWTOU mivaka e Toug apiOuoUc Tou deUTepou.

0(°c)
A o
100 /
E z H

0 B r A > Q A MeTapoAn A-p

A 1 | Mévo aruég B MeTapoAn B-T
2 Moévo vepod r MeTapohn M-A
3 | Mévo mayog A MeTapoAn A-E
4 | TTavog kai vepd E MeTapoAn E-Z
5 | Nepd kar arpég z MeTapoin Z-H
6 | TTdvog kai aTpég H MeTapoin H-O




A) AZKHZH 1" (novadec 28)

2 doxeio ahoupiviou paglng 200 gr kai Beppokpaaiag 23° ¢, paCoupe 800 gr vepoU Beppokpaaoiag
85°C.

Na ppeBei h Oeppokpacia 1coppoTiac.

Aivovrai: C=0,214 cal/gr.grad Cn=1cal/gr.grad

E) AZKHZH 2" (uovadec 28)

A) Ze Trolo ohyeio ThG opoyevoUcg pdpdou pdpouc B=240 N, Tou civar popTwpévh OTWE 0TO GXAKA TTOU
akoAouBci, TpéTel va ackRgoupe dUvapn KaTtakdpuygn, WoTe va 1I00ppoThael opilovTIa;

B) TTéon Oa civai n avTidpaon Tou UTTOATNPIYHATOG;

Aivovrai: B1=40 N, B2=20 N, B3=80 N, pfikoc 1=20m.

TYITOAO IO

ZF-/(SF@+SF,2),  tanp=5F./SFx

X=Zmix/Zm;, Y=Zmy/Zm;

T=C+273, F= (9/5) C+32

Lo=Li(1+aAT), S52=5:(1+pAT), Vz=Vi(1+yAT), p=2a, y=3a
Q=mc (T2-T1) Q-=mLs, Q=mLy

ATTANTHZETZ

A)EPOQTHYETIY YO TOY-AAOQOYE (povddeg 30)
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B) EPOTH>H ANTIZ TOIXI>HZX (uovddeq 14)
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AE) AZKHZEIX (uovddec 28 kai 28)




